

Валерий
Леонтьев

15/II-89

Валерий ЛЕОНТЬЕВ,

певец:

— Я был там... в Афганистане. Видел кровь, смерть, оторванные минами руки, ноги... Страшно об этом вспоминать. Но, слава богу, этому приходит конец. Конец этой войне. Тысячи женщин ждут возвращения своих мужей, сыновей.

Давайте же встретим их по-доброму, по-человечески. Они — солдаты. А первая заповедь любого солдата — выполнить приказ.

Другое дело — какой приказ. Но это ни в коем случае не умаляет достоинств наших ребят. Убежден: говорить и

Копия правдо - 1989

15 февр. - С. 2

писать надо не только о том, какая это была война, но и о том, как храбро сражались наши ребята, как выручали друг друга от пули, какие песни сложили там. Святой долг каждого из нас — помочь им определиться в мирной жизни, проявить милосердие к раненым, инвалидам, хранить в памяти погибших.

С возвращением вас, ребята! Успехов, счастья, здоровья в мирной жизни!